Jeloljiik t-vel az A test induldsatol szamitott id6t. A testek helyét egyértelmiien megadja a kiindulasi ponttél vald
tavolsaguk: s4 ill. sp. Egy t idépillanatban egyenesvonald egyenletes mozgéstol 1évén sz6: s4 = c4 ill. sg = 0, ha
t < 10 sec és sp = cp(t—10), ha ¢t = 10 sec, ugyanis ¢ id6 eltelte alatt B csak (¢t —10) ideig haladt (¢-t sec-ben meérjiik).
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A talalkozas to idGpontjaban s4 = sp, azaz:

cato = cp(to — 10) (tp £ 10 sec nyilvan lehetetlen). Behelyettesitve a sebességek konkrét értékeit, és ezt az
egyenletet fp-ra megoldva kapjuk, hogy to = 26,67 sec. Ekkor sp = s4 = catp = 133,33 m. A testek tavolsidgat
valamely id6pontban a fenti képletekkel megkapjuk, ha az s4 — sp kiilonbség abszolut értékét nézziik, iigyelve arra,
hogy sp-re melyik formula érvényes aszerint, hogy ¢ < 10, avagy t > 10. Igy:

ha t=6sec,s4—sp=5-6—0=30m,
t=10sec, s4 —sp=5-10—0 =50 m,
t=15sec, sy —sp=5-15—-8-(15—10) =75 — 40 = 35 m.
A grafikus megoldasnél s4-t és sp-t mint az id6 fliggvényét abrazoljuk, és a kérdéses adatok az abra szerinti médon

leolvashatok a grafikonrol.
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